Ilpu eévinonnenuu 3ad0anuii 1- 11 ¢ none omeema 3anumume 0ony
uugpy, komopasa coomeemcmeyem HoMepPy NPAGUTLHO20 OMEema.
1. Kakue U3 nepedyrcieHHbIX SBICHUA OTHOCATCS K GU3HUECKUM?
1) Topenue cBeun
2) Paznoxenue BoAbI MO IEHCTBUEM JIEKTPUUECKOTO
TOKa
3) T'openue 3MeKTpUYECKON JaMIIOUKH
4) IlpeBparnieHue MOJIOKa B IPOCTOKBAIILY
2. CKOJIBKO AJIEKTPOHOB HAXOJUTCSI BO BHEITHEM 3JIEKTPOHHOM CJI0€
aToma, B sipe koToporo 11 nmpoToHOB?
1) 2
2) 1
3) 8
4) 11
3. KoBaJIeHTHYIO NOJSPHYIO CBSA3b UMEET KaXK0€ U3 JBYX BEIIECTB:
1) Oxcup Hatpust u okcun xiopa(VII)
2) OkcuJ KpeMHHUS 1 aMMHaK
3) Xiopuaa TUTHSA U KUCIOPOJ
4) CepoBOJOPOJ U XJIOP
4. OAMHAKOBYIO CTENEHb OKUCIICHHS aTOMBI XJIOpAa UMEIOT B
COCIMHEHUSX
1) C|207 u HCIO4
2) CaCl,; u Mg(ClOy);
3) HClu KClO3
4) Cl,0 u NaClO;
5. Bemectsa, popmyins kotpeix — MgO u HBr, sBnsitoTcst
COOTBETCTBEHHO
1) OcHoBaHMEM U COJBIO
2) OKCHIIOM M KHCIIOTOM
3) Comablo U KHCIIOTOM
4) OKCHIOM U COJIBIO
6. Comau yroiabHOW KHCIOThI Ha3bIBAIOTCSA
1) Cynbdars

2) Cynbhutsl
3) CuiaukaThl
4) KapOoHnatsl
7. ®opmyna okcuaa yraeponaa (1)
1) CH,
2) CO
3) CO;
4) H,COs
8. OkcHJ MarHusi pearupyer ¢
1) THIpOKCHIOM HATPHUS
2) OKcHIOM HATpUs
3) CepHoil KUCTOTOM
4) Kenezom
9. TuapOKCHUI HATPHS Pearupyer ¢
1) Xnopunom Gapwust
2) OKcHIOM MarHus
3) Kapbonartom KaabIust
4) CynbharoM HUHKA
10. lenous 0Opa3yercs MpH A00ABICHUH BOBI K
1) Tuuky
2) Oxcuny HaTpust
3) Xiopumy Kamus
4) KapOoHaTy KabIus
11. B 175 r Boab! pacTBOpUiM 25 r HUTpaTa Kanus. MaccoBas 1o
HUTpATa KaJIHs B MOJYYCHHOM PacTBOPE COCTABIISIET
1) 58%
2) 11,4 %
3) 125%
4) 143 %



B 3a0anunax 12, 13 k kaxccoomy rnemenmy nepeozo cmonoua noooepume 5) amdoTepHbIi OKCH
COOMEEemcmayouwuil I31eMeHm U3 6Mopozo CMoaoua u 3anuuiume 6 6) KUCTIOTHBII OKCUJT

maonuuy evlOpannsvle YUPPLL ROO COOMBEMCMEYIOWUMU OYKBAMU. A |B B
Hugpor 6 omeeme mozym nosmopamucs.

12. YcraHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKY YPABHEHUEM XUMUYECKON Omeemeol Ha 3adaHus 13,14 3anucsieaiime 4émko u pasbop4ueo:

pCaKkuuu u €€ THIIOM 13. PaccuuTaiiTe MaccoByo 4OJIO KasKAO0ro 3nemeHTa B GoChOpHOI KUcnoTe.

YPABHEHUE PEAKIIMN
A) 2H,0, = 2H,0+ O,

B) P,Os5 + 3H,0 = 2H3PO,
B) 2Na + 2H,0 = 2NaOH + H,

I') NaOH + HCI = NaCl + H,0

TUIT PEAKLI

1) peakuust coeTuHEHUS

2) peakuusi oOMeHa

3) peakuus 3aMelIeHUs

4) peakius pa3ioKeHUs

14. Bbolumcnmte maccy rmapokcuaa Kanbuma , NI0ay4eHHOro npu

A|b |B |T

B3aMMOAEMNCTBUM 5,6 I OKCMAA KaNbLMA C BOAOMN.

13. YcranoBuTE COOTBETCTBHE MEXTY (HOPMYJION BEIIECTBA U KIACCOM

(Tpymoii) HEOpraHMYECKUX BEIIECTB, K KOTOPOMY OHO IPUHAMJIEKHUT.

OOPMVIJIA BEIIECTBA

A) Al,Oq

B) N,O3

B) KNO;

KJIACC (T'PVIIIIA) HEOPTAHUYECKUX BEIECTB

1) conpb

2) kucnota

3) ocHOBaHuE

4) OCHOBHBIN OKCH/]I



